Proef het plezier van bridge! Gezellige proeverij op 8 augustus in nieuw clubhuis
HILVERSUM – Bridgeclub Bel-Air verhuist binnenkort naar het compleet vernieuwde clubgebouw van Petanqueclub De Gooiers op Sportpark Loosdrecht. Voor Bel-Air, met bijna honderd leden, is dit een belangrijke nieuwe stap: de club krijgt eindelijk een vaste, moderne plek waar leden weer gratis kunnen parkeren.
Voorzitter Noëlle Zegers is enthousiast over deze frisse start. “Na jaren van verhuizen en de impact van corona voelt dit echt als een nieuw begin. De nieuwe locatie biedt alle ruimte om de club verder uit te bouwen en meer mensen kennis te laten maken met bridge.”
De samenwerking met De Gooiers kwam vanzelfsprekend tot stand. Beide verenigingen richten zich op dezelfde doelgroep: mensen die bridge of jeu de boules zien als een gezellige en serieuze manier om actief bezig te zijn en nieuwe contacten op te doen.
Kom gezellig kennismaken
Om inwoners uit de regio de kans te geven bridge eens uit te proberen, organiseert Bel-Air op vrijdag 8 augustus van 13.00 tot 17.00 uur een bridgeproeverij in het nieuwe clubgebouw op Sportpark Loosdrecht. Onder begeleiding van ervaren docent en bridge-ambassadeur Ruud Verhoef kun je in een kwartier ontdekken hoe leuk het is om bridge te spelen.
De proeverij is speciaal bedoeld voor inwoners van de gemeente Wijdemeren en Hilversum. Tijdens het evenement kun je genieten van een drankje en een hapje. De kosten bedragen €10 per persoon, inclusief vier consumpties.
Aanmelden kan bij Greet Daams via 06 – 153 11 076.
Officiële opening nieuw clubgebouw
Naast de bridgeproeverij staat ook de feestelijke opening van het nieuwe clubgebouw van De Gooiers op de agenda. Deze vindt plaats op zaterdag 6 september. Het duurzame gebouw beschikt over zestien indoor jeu de boulesbanen, een moderne ontmoetingsruimte en zonnepanelen op het dak. Met deze vernieuwde accommodatie hopen beide verenigingen nog meer liefhebbers te verwelkomen.

